















# అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు లేవు

## అక్రమ నిర్మాణదారులతో ములకాతైన ఏసీపీ గిరిరాజ్

- మాముళ్లకు బానిసలైన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు
- నిబంధనలను బుట్ట దాఖలు చేస్తున్న అక్రమ నిర్మాణాలు
- చూసి చూడనట్లుగా అధికారులు, ఎల్వీనగర్ జోనల్ కమిషనర్
- కార్పొరేటర్ దృష్టికి వచ్చిన చర్యలు లేవు, మానమే



నిర్మాణాలు చేపడుతున్న కాప్రా సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవోవడం లేదని విమర్శలు వెలువెత్తుతున్నాయి. జిహెచ్ఎంసి కాప్రా సర్కిల్ పట్టణ ప్రణాళిక విభాగ సెక్షన్ ఆఫీసర్ రామచందర్, ఏసీపీ గిరిరాజ్ పర్యవేక్షణ లోపంతోనే అక్రమ నిర్మాణాలు పుట్టగడుగుల్లా వెలుతున్నాయని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. చర్యపల్లి మెయిన్ రోడ్డులో శాంతినీకేతన్ స్కూల్ పక్కన నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వెలుస్తున్న అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. రాజకీయ నాయకులతో కాప్రా సర్కిల్ ఏసీపీ గిరిరాజ్ అంతర్గత సెటిల్మెంట్ చేసుకొని అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని దీనికి సిబ్బంది తోడు కావడంతో నోటీసులు కూడా జారీ చేయలేదని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి అంటే అధికారులు ఎంత అవినీతికి పాల్పడుతున్నారో విజిలెన్స్ అధికారులకే తెలియాలి. కాప్రా సర్కిల్ మెయిన్ రోడ్డులో ఇష్టానుసారంగా అక్రమ నిర్మాణాలను స్థానిక బిజెపి నాయకుల అండదండలతో అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్న పట్టించుకునేనాథుడే కరువయ్యారని స్థానిక ప్రజలు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పార్టీ మునుగులో నాయకులమంటూ అవినీతి అక్రమాలు చేయించడమే ఓ ప్రత్యేక దండాగా మలుచుకొని అవినీతి సాయు



సంపాదనకు అధికారులను అడ్డుపెట్టుకొని అక్రమ నిర్మాణాలు చేయిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అధికారులకు కూడా లంచాలు ఇస్తే ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొట్టి నియమ నిబంధనలను గాలితే పదిలేస్తున్నారు. చర్యపల్లి డివిజన్ లో అక్రమ షెడ్యూ అక్రమ నిర్మాణాలు విషయం స్థానిక కార్పొరేటర్ బౌండు శ్రీదేవికి తెలిసిన కూడా మౌనం పహించడం వెనుక ఆమె హస్తము ఉందన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. పత్రికలో కథనాలు వచ్చిన రాసుకుంటే రాసుకో కొండి నాకేం అన్నట్లుగా జిహెచ్ఎంసి అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు మారడం సిగ్గుచేటని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా చర్యపల్లి డివిజన్ పరిధిలో అధికారులు, రాజకీయ నాయకులు అక్రమాలకు పాల్పడుతూ అందిన కాడికి దండుకుంటూ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొడుతున్నారని స్థానిక ప్రజలు మండి పడుతున్నారు. చర్యపల్లి డివిజన్ పరిధిలో చేపడుతున్న అక్రమ నిర్మాణాల పై ఏసీపీ గిరిరాజ్, కార్పొరేటర్ బౌండు శ్రీదేవి ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానికుల విమర్శలు ఎస్తూన్నాయి. నిబంధనలను ఉల్లంఘించి చేపడుతున్న నిర్మాణాలన్నింటిపై చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉండగా మామూళ్లు రాని కొన్నిటిపైనే ప్రతాపం చూపిస్తూ ఉన్నారని లంచాలు తీసుకున్న వాటికి కనీసం నోటీసులు కూడా ఇవ్వడం లేదని పత్రికలో కథనాలు వచ్చిన కూర్చివేతలు చేయకుండా అధికారులు మౌనం పహించడం సిగ్గుచేటుగా ఉందని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ స్పందించి ఈ అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకొని వెంటనే కూర్చివేతలు చేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

కాప్రా (చర్యపల్లి) కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలోని రహదారులపై చేపడుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలు అడ్డు అడుపు లేకుండా పోతుందని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నిబంధనలను ఉల్లంఘించి అక్రమంగా

**వివాహ మేహిమాల్లేవే శుభాకాంక్షలు**

**కీర్తి సురేశ్ రాజ్ - బీణా**

**మా అమ్మ నాన్న కు వివాహ వాల్మీకీవేం జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు**

**కుమారుడు అయోధ్య రాజు**  
**కుమార్తెలు ఆకాంక్ష తేజశ్రీ**